OVKW 2014 Sportverletzungen:
Werkstattposten Keuzwortratsel rund ums Skelett
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Wie nennt man die knorpligen Bausteine der Wirbelsaule ?

=+ samariter

Welche Knochenform hat ein Finger ?

Von welchen Wirbeln gibt es 7 ?

Wie nennt man die Verbindung von zwei oder mehreren Knochen ?
Wie heisst die Form des Huftgelenks ?

Welche Knochenform hat der Fusswurzelknochen ?

Wo befindet sich ein Scharniergelenk ?

Welches Gelenk befindet sich am unteren Ende des Schienbeins ?

Wer bildet die bewegliche Achse unseres Koérpers ?

Wie heisst das Gelenk zwischen Handwurzel- und Mittelhandknochen ?
Wer verbindet das Brustbein mit der Wirbelsaule ?

Wie nennt man die Kniescheibe auf lateinisch ?

Wie heisst der 1. Halswirbel auch noch ?

Welches ist der langste Réhrenknochen?

Welche Knochenform hat das Schadeldach ?

Von welchen Wirbeln gibt es 12 ?
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Wie nennt man die knorpligen Bausteine der Wirbelsaule ?
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Welche Knochenform hat ein Finger ? R|O
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Von welchen Wirbeln gibt es 7 ?

Wie nennt man die Verbindung von zwei oder mehreren Knochen ?
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Wie heisst die Form des Huftgelenks ?

Welche Knochenform hat der Fusswurzelknochen ?
Wo befindet sich ein Scharniergelenk ? E({L|L|(B

Welches Gelenk befindet sich am unteren Ende des Schienbeins ?| S
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9. Wer bildet die bewegliche Achse unseres Korpers ? W|I|R
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10. Wie heisst das Gelenk zwischen Handwurzel- und Mittelhandknochen ?
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11. Wer verbindet das Brustbein mit der Wirbelsaule ?
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12. Wie nennt man die Kniescheibe auf lateinisch ?

13. Wie heisst der 1. Halswirbel auch noch ?
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14. Welches ist der langste Réhrenknochen ? (0)
15. Welche Knochenform hat das Schadeldach ?
16. Von welchen Wirbeln gibt es 12 ? B(R|U|S
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